

Протокол № 1
заседания Комитета «Pro-Am»
Общероссийской общественной организации
«Всероссийская федерация танцевального спорта, брейкинга и
акробатического рок-н-ролла» (ФТСАРР)

Дата проведения: 30 октября 2023 г.

Начало заседания: 12 час. 00 мин., окончание заседания: 12 час. 35 мин.

Форма голосования: очное голосование.

Председательствующий: Котов Игорь Владимирович

Присутствующие члены Комитета «Pro-Am»:

Бинус Юлия Григорьевна;

Калиничева Каринэ Вячеславовна;

Печенова Анна Сергеевна;

Пронина Мария Владимировна;

Просвирнин Андрей Владимирович.

Приглашенные: Пермяков Вадим Евгеньевич – Исполнительный директор ФТСАРР.

1-й вопрос повестки дня: об избрании председательствующего и секретаря заседания Комитета «Pro-Am».

Пермяков В.Е.: предлагаю избрать председательствующим заседания Комитета Котова Игоря Владимировича, секретарем заседания Комитета Просвирнина Андрея Владимировича.

Будут другие предложения по кандидатурам? Предложений нет. Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» единогласно.

Решение принято.

2-й вопрос повестки дня: рассмотрение обращения Викман Лады Урховны, участницы соревнований Pro-Am, прошедших 22 октября 2023 г. в рамках Russian Open DanceSport Championships «О комментариях организатора турнира» (приложение 1).

Котов И.В.: в адрес Комитета «Pro-Am» ФТСАРР поступило обращение Викман Лады Урховны, участницы соревнований «Pro-Am», прошедших 22 октября 2023 г. в рамках Russian Open DanceSport Championships «О комментариях организатора турнира». Обращение было направлено всем членам Комитета. Прошу Пронину Марию Владимировну доложить по данному вопросу.

Пронина М.В.: по вопросам, обозначенным Викман Л.У. в обращении от 24 октября 2023 г., «О комментариях организатора турнира» предлагаются членам Комитета для обсуждения следующие выводы:

1. Для участников соревнований «Pro-Am» организаторами были предусмотрены отдельные раздевалки для Am участниц и PRO партнеров. Участникам соревнований сообщалось на входе в зал их место расположения и ряд. Также раздевалки имели обозначение на дверях «мужские» и «женские».

2. Длительность музыки на соревнованиях соответствовала «Регламенту проведения спортивных соревнований по виду спорта «танцевальный спорт» среди ProAm».

3. Точное формирование расписания групп происходит после закрытия регистрации с получением номера пары в день соревнований и зависит от количества зарегистрированных участников в каждой группе. Ранее было размещено расписание начала каждого блока. Ожидание своей категории было возможно, как на трибунах (для участников – без приобретения входного билета), так и за столиками – билеты были доступны к приобретению заранее.

4. Возврат денежных средств за регистрацию в категориях, в которых участники не принимали участие, производится в соответствии с утвержденным регламентом возврата финансовых средств заявителю бухгалтерией ФТСАРР по личному заявлению.

Также обращаю внимание, что приоритет развития направления «Pro-Am» в рамках ФТСАРР – это спортивная составляющая, все участники соревнований соревнуются наравне со спортсменами других групп в равных условиях. Таким образом, считаю, что доводы заявителя не соответствуют действительности.

Котов И.В.: прошу Калиничеву Каринэ Вячеславовну как Главного судью соревнований доложить по вопросу обращения.

Калиничева К.В.: как Главный судья соревнований считаю, что соревнования прошли на высоком организационном уровне. Условия в которых проводятся мероприятия направления «Pro-Am» отличаются от спортивных соревнований по виду спорта «танцевальный спорт» среди «Pro-Am». Об этом все участники соревнований были заранее уведомлены. Еще раз подчеркну, что спортивный формат соревнований не знаком движению «Pro-Am». Это были первые соревнования, проводимые по утвержденному Регламенту. Все требования, предъявляемые к спортивным соревнованиям, были выполнены. Что касается раздевалок подтверждаю, что организаторами были предусмотрены отдельные раздевалки для Am участниц и PRO партнеров. Участникам соревнований сообщалось на входе в зал их место расположения и ряд, также раздевалки имели обозначение на дверях «мужские» и «женские». В части вопроса долгого ожидания времени выхода на паркет, хочу пояснить, что организаторами соревнований были созданы все условия, исходя из возможностей места проведения. Участники, которым были необходимы личные комфортные условия для ожидания и подготовки к соревнованиям, снимали

гостиничный номер. Это выбор каждого. Считаю, что первые соревнования категории «Pro-Am» заслуживают оценку «отлично», а доводы заявителя не соответствуют действительности.

Котов И.В.: коллеги, будут другие мнения и предложения по данному вопросу?

Котов И.В., Бинус Ю.Г., Печенова А.С., Просвирнин А.В. единогласно поддержали мнение и выводы Прониной М.В. и Калиничевой К.В.

Котов И.В.: на основании представленной информации, по итогам состоявшихся обсуждений и на основании единогласного мнения членов Комитета, Комитет «Pro-Am» ФТСАРР не зафиксировал факт нарушения Регламента проведения соревнований.

По итогам состоявшихся обсуждений, членам Комитета предлагается утвердить следующий ответ заявителю: нарушения «Регламента проведения спортивных соревнований по виду спорта «танцевальный спорт» среди ProAm» не выявлены. Факты, изложенные заявителем в обращении, не нашли своего подтверждения.

Уважаемые коллеги, будут другие предложения у членов Комитета? Предложений нет. Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» единогласно.
Решение принято.

3-й вопрос повестки дня: предложения по организации и проведению спортивных соревнований по виду спорта «танцевальный спорт» среди «Pro-Am».

Котов И.В.: прошу Исполнительного директора ФТСАРР Пермякова В.Е. проинформировать Комитет «Pro-Am» ФТСАРР по вопросу повестки дня.

Пермяков В.Е.: в соответствии с поручением Президента ФТСАРР, Председателя Комитета «Pro-Am» ФТСАРР Н.В. Ерастовой, довожу до вашего сведения, что второе спортивное соревнование по виду спорта «танцевальный спорт» среди «Pro-Am» запланировано к проведению 24 декабря 2023 г., в г. Красногорске.

Информационным комитетом ФТСАРР до 1 декабря будет подготовлена информационная система «База данных «Pro-Am». Система позволит вести автоматический учёт начисления очков по классам мастерства, учет участников соревнований и т.д. После утверждения информационной системы «База данных «Pro-Am» региональные спортивные федерации и отделения ФТСАРР, через систему личных кабинетов, смогут заявлять в Календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Общероссийской общественной

организации «Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла» по виду спорта «танцевальный спорт» среди «Pro-Am» в рамках региональных соревнований по танцевальному спорту категории «А», «В», «С».

Соревнования, не внесённые в Календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла», являются фестивалями и будут проводиться без начисления очков и присвоения классов мастерства.

Котов И.В.: уважаемые члены Комитета, опыт проведения спортивных соревнований по виду спорта «танцевальный спорт» среди Pro-Am» в рамках Russian Open DanceSport Championships показал востребованность данного направления. Хочу отметить не только высокий уровень организации и проведения соревнований, но и уровень подготовки Am участниц. Считаю необходимым продолжить работу по развитию соревнований по виду спорта «танцевальный спорт» данного направления, в том числе и на региональном уровне.

Пермяков В.Е.: в связи с поступающими заявками от региональных спортивных федераций на проведение спортивных соревнований по виду спорта «танцевальный спорт» среди «Pro-Am» прошу Комитет «Pro-Am» ФТСАРР в срок до 20 ноября собрать заявки от РСФ и региональных отделений ФТСАРР на проведение соревнований в 2024 году.

Подготовить решение Комитета для дальнейшего рассмотрения вопроса на Президиуме ФТСАРР о включении данных соревнований в Календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла».

Котов И.В.: Комитет рассмотрел все вопросы повестки дня. Благодарю всех за работу. Заседание Комитета «Pro-Am» ФТСАРР предлагаю считать закрытым.

Будут другие предложения у членов Комитета? Предложений нет.
Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» единогласно.
Решение принято.

Председательствующий:



И.В. Котов

Секретарь:



А.В. Просвирнин